

# **SREDNJOROČNI PLAN RADA MINISTARSTVA UNUTRAŠNJIH POSLOVA REPUBLIKE SRPSKE ZA PERIOD 2024 – 2026. GODINA**

## **I - Uvod**

U godišnjem Planu rada Ministarstva definisane su aktivnosti čija realizacija je planirana tokom 2023. godine, a koje će doprinijeti unapređenju bezbjednosti građana, institucija i imovine; sprečavanju, otkrivanju i istragama krivičnih djela; te unapređenju organizacije i internih procesa Ministarstva, kao i regionalne i međunarodne saradnje.

Prilikom definisanja strateških ciljeva i aktivnosti za njihovu realizaciju konsultovane su osnovne organizacione jedinice u sjedištu Ministarstva, koje su u skladu sa djelokrugom rada predlagale vlastita rješenja.

Tokom 2022. godine realizovani su brojni investicioni i razvojni projekti od kojih izdvajamo nastavak izgradnje i rekonstrukcije Centra za obuku u okviru kojeg su, izgrađeni i adaptirani sljedeći objekti: poligon za fizičku obuku, fiskulturna sala, teretana, sportski tereni na otvorenom, objekat za smještaj službenih pasa, objekat za smještaj službenih konja, te strelište. Završeni su i radovi rekonstrukcije i adaptacije objekta za potrebe Uprave za policijsku obuku i izradnje objekta internata Policijske akademije. U 2020. godini ugovorena je nabavka tri helikoptera. Tokom 2020. i 2021. godine isporučena su dva, a isporuka trećeg helikoptera se očekuje tokom 2023. godine.

## **II - Kratak opis usmjerenja Srednjoročnog plana rada Ministarstva unutrašnjih poslova**

Srednjoročnim planom Ministarstva unutrašnjih poslova obezbjeđeno je sprovođenje strateškog okvira utvrđenog Zakonom o Republičkoj upravi i Zakonom o policiji i unutrašnjim poslovima i strateškim dokumentima.<sup>1</sup> U skladu sa zakonom definisani su ciljevi, mjere i indikatori čija realizacije je planirana u datom vremenskom okviru. Srednjoročnim planom rada Ministarstva unutrašnjih poslova za period 2024-2026. godina utvrđeno je pet mjera sa pripadajućim indikaorima, polaznim i ciljnim vrijednostima. Navedene mjere su:

1. Unaprijediti ličnu i imovinsku bezbjednost,
2. Unaprijediti borbu protiv svih vidova kriminaliteta, naročito organizovanog kriminala, korupcije i terorizma,
3. Unaprijediti saradnju na unutrašnjem i međunarodnom nivou,
4. Unaprijediti institucionalne kapacitete Ministarstva i interne procese,
5. Unaprijediti policijsku obuku i stručno osposobljavanje i usavršavanje.

U navedenom vremenu planirane su brojne investicije i razvojni projekti na izgradnji, rekonstrukciji i adaptaciji objekata Centra za obuku, Policijske akademije i policijskih uprava Ministarstva.

## **III - Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba Ministarstva unutrašnjih poslova za naredni srednjoročni period**

---

<sup>1</sup> Strateški i sprovedbeni dokumenti koji imaju najznačajniji uticaj na rad Ministarstva su: Strategija za borbu protiv sajber kriminaliteta u Republici Srpskoj (2020-2024) i prateći akcioni planovi; Strategija bezbjednosti saobraćaja Republike Srpske (2013-2022); Strategija za suzbijanje nasilja u porodici u Republici Srpskoj (2020-2024); Akcioni za suprotstavljanje trgovini ljudima u Republici Srpskoj (2020-2023); Procjena ugroženosti Republike Srpske od elementarne nepogode i druge nesreće; Plan integriteta Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske (2022-2025); u izradi je Akcioni plan Vlade Republike Srpske za prevenciju i borbu protiv terorizma 2023-2026. godina.

Obnova infrastrukture, znavljanje i nabavljanje nove opreme i licencnog softvera, poboljšanje uslova za realizaciju obuke, te školovanje kadrova na Policijskoj akademiji obavlja se kontinuirano i u skladu sa potrebama i raspoloživim finansijskim sredstvima.

Najveći i najznačajniji kapitalni projekat Ministarstva u posljednjih sedam godina svakako je izgradnja i adaptacija obekata u Centru za obuku.

Fokus Ministarstva u posljednjoj deceniji bio je i poboljšanje starosne strukture policije. U Upravi za policijsku obuku trenutno je 275 kadeta na školovanju, koji će nakon uspješnog završenog dijela teoretske obuke, tokom 2023. godine zasnovati radni odnos kao pripravnici na period od šest mjeseci, a još 179 kadeta koji trenutno obavljaju pripravnčki staž, će tokom 2023. godine po uspješnom završetku steći status policijskog službenika. U narednom periodu planirano je i osnivanje Srednje škole unutrašnjih poslova.

Ministarstvo je u proteklom periodu uložilo značajna sredstva kako bi poboljšalo kvalitet usluga koje građanima pruža prilikom izdavanja ličnih dokumenata, na 62 lokacije u Republici Srpskoj.

Unaprijeđen je rad policije u oblasti zaštite javnog reda i mira. Smanjen je broj evidentiranih slučajeva narušavanja javnog reda i mira, pa je tako broj počinjenih prekršaja 2022. godine za 3,3% manji u odnosu na godišnji prosjek u prethodnom petogodišnjem periodu.

Značajna sredstva su uložena i za nabavku savremene opreme sa ciljem poboljšanja bezbjednosti u saobraćaju. Na putevima Republike Srpske su stalno aktivni tzv. „presretači“ – službena vozila sa radarskim sistemom koji evidentira prekršaje prekoračenja brzine kretanja vozila. Postavljeno je 100 stacionarnih radara i neophodne prateće opreme na kritičnim pravcima širom Srpske. Sve ovo će objediniti funkcionalnu cjelinu unapređenja bezbjednosti saobraćaja upotrebom radarskih uređaja i primjenom savremenih tehnologija za evidentiranje prekršaja, prenos i obradu podataka o prekršajima na području Republike Srpske.

Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srpske je uspostavilo pouzdan i savremen informacioni sistem za vođenje elektronskih evidencija, kao i sistem za elektronsku razmenu podataka koji pružaju efikasnu podršku izvršavanju policijskih poslova i olakšava saradnju sa drugim institucijama. Realizovana je regionalna optička mreža Ministarstva, koja omogućava siguran i brz prenos podataka, govora i slike između svih organizacionih jedinica.

#### **IV - Mogući rizici za realizaciju srednjoročnog plana rada**

Ministarstvo je prilikom analize trenutne situacije i izrade srednjoročnog plana rada identifikovalo potencijalne rizike, političke, ekonomske i socijalne prirode, koji mogu dovesti do smanjenja stepena realizacije planiranih aktivnosti.

Mogući rizici političke prirode su porast tenzija u regiji i šire, uslovljenih geopolitičkom situacijom, a koji se može odraziti na pogoršanje stanja i percepcije bezbjednosti u BiH. Rizici bi mogli proizaći i iz neadekvatne saradnje i razmjene podataka sa drugim institucijama u BiH, posebno s obzirom na nastavak postojeće i eskalaciju nove migrantske krize, kao i na povratak boraca BH državljana sa stranih ratišta Sirije i Iraka.

Rizici ekonomske prirode bi se mogli ispoljiti kroz potrebu alokacije dijela prvobitno planiranih finansijskih sredstava za suprotstavljanje organizovanom kriminalu i korupciji na finansiranje novih, nepredviđenih rizika, kao što je to u prethodnom periodu bilo ublažavanje posljedica bolesti izazvane pandemijom Covid 19.

## A.

Misija republičkog organa uprave ili jedinice lokalne samouprave	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
	Izvori	Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srpske efikasnim korišćenjem raspoloživih resursa, u saradnji sa pojedincima i zajednicom, štiti ustavom utvrđeni poredak, građane i imovinu, obezbjeđuje vladavinu prava, sprečava, otkriva i istražuje krivična djela, održava javni red i mir i doprinosi bezbjednosti saobraćaja na putevima.	Budžet	326.068.570	303.288.940	300.591.030
	Kredit			
	Donacije/Grant			
	Ostalo			
	<b>Ukupno</b>	<b>326.068.570</b>	<b>303.288.940</b>	<b>300.591.030</b>

## B.

Mjera	Strateški dokument, strateški cilj i prioritet	Naziv i šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama <sup>2</sup>		
					Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
<b>1. Unaprijediti ličnu i imovinsku bezbjednost</b>	Unaprijediti bezbjednost građana, institucija zajednice i imovine;  Poboljšana lična i imovinska bezbjednost	Policijski poslovi – poslovi javne bezbjednosti (04010005)	Uspostavljeno stabilno stanje bezbednosti, smanjen broj događaja kojima se ugrožava bezbjednost na javnim mjestima, sportskim priredbama i u blizini škola	Broj počinjenih prekršaja JRiM u 2022. godini = 5.228.  Broj počinilaca prekršaja u 2022. godini = 5.271.  Broj narušavanja javnog reda i mira u većem obimu u 2022. godini = 7.  Broj slučajeva vršnjačkog nasilja u 2022. godini = 49.	Broj počinjenih prekršaja JRiM < 5.150.  Broj počinilaca prekršaja < 5.200.  Broj narušavanja javnog reda i mira u većem obimu < 6.  Broj slučajeva vršnjačkog nasilja < 40.	Broj počinjenih prekršaja JRiM < 5.100.  Broj počinilaca prekršaja < 5.180.  Broj narušavanja javnog reda i mira u većem obimu < 5  Broj slučajeva vršnjačkog nasilja < 35.	Broj počinjenih prekršaja JRiM < 5.050.  Broj počinilaca prekršaja < 5.150.  Broj narušavanja javnog reda i mira u većem obimu < 5.  Broj slučajeva vršnjačkog nasilja < 30.

<sup>2</sup> Ciljna vrijednost po godinama izračunata je na osnovu trenda petogodišnjeg prosjeka vrijednosti indikatora.

			Razvijeni kapaciteti za povećanje bezbjednosti saobraćaja na putevima u RS	Broj saobraćajnih nezgoda u 2022. godini = 9.894.  Broj smrtno stradalih lica u saobraćaju u 2022. godini = 100.	Broj saobraćajnih nezgoda < 9.870.  Broj smrtno stradalih lica u saobraćaju < 99.	Broj saobraćajnih nezgoda < 9.860.  Broj smrtno stradalih lica u saobraćaju < 99.	Broj saobraćajnih nezgoda < 9.850.  Broj smrtno stradalih lica u saobraćaju < 98.
			Broj razmijenjenih informacija i operativnih saznanja u vezi sa zaštitom ličnosti i objekata unutar MUP RS	Broj validnih informacija o stanju ugroženosti šticećenih ličnosti i objekata.	Veći broj validnih informacija o stanju ugroženosti šticećenih ličnosti i objekata.	Veći broj validnih informacija o stanju ugroženosti šticećenih ličnosti i objekata.	Veći broj validnih informacija o stanju ugroženosti šticećenih ličnosti i objekata.
<b>2. Unaprijediti borbu protiv svih vidova kriminaliteta, naročito organizovanog kriminala, korupcije i terorizma</b>	Unaprijediti sprečavanje, otkrivanje i istrage krivičnih djela, naročito organizovanog kriminala, korupcije i terorizma;  Unapređeno sprečavanje, otkrivanje i rasvjetljavanje svih vidova kriminaliteta	Polijski poslovi – poslovi javne bezbjednosti (04010005)	Pad stope kriminaliteta i povećan broj rasvijetljenih krivičnih djela	Koeficijent ukupne rasvijetljenosti krivičnih djela u 2022. godini = 87,8%.  Stopa kriminaliteta u 2022. godini = 584.	Koeficijent ukupne rasvijetljenosti = 88%.  Stopa kriminaliteta = 575.	Koeficijent ukupne rasvijetljenosti = 88%.  Stopa kriminaliteta = 570.	Koeficijent ukupne rasvijetljenosti = 89%.  Stopa kriminaliteta = 565.
			Povećan broj realizovanih operativnih akcija u borbi protiv organizovanog kriminala, korupcije i terorizma	Operativni plan za borbu protiv terorizma.	Donesen operativni plan za 2024. godinu.	Donesen operativni plan za 2025. godinu.	Donesen operativni plan za 2026. godinu.
<b>3. Unaprijediti saradnju na unutrašnjem i međunarodnom nivou</b>	Poboljšanje saradnje na unutrašnjem i međunarodnom nivou.	Upravljanje i koordinacija sistema unutrašnjih poslova	Unapređena međuresorna, međupolijska i međunarodna saradnja.	Broj zajedničkih akcija u 2022. godini = 84.  Broj razmijenjenih	Veći broj zajedničkih akcija.  Veći broj	Veći broj zajedničkih akcija.  Veći broj	Veći broj zajedničkih akcija.  Veći broj

		(03010002)		<p>informacija u 2022. godini (komunikacijske veze) = 6.502.</p> <p>Broj potpisanih sporazuma i protokola u 2022. godini – dva u BiH / jedan u inostranstvu.</p> <p>Broj realizovanih međunarodnih operativnih akcija u 2022. godini = 19.</p>	<p>razmijenjenih informacija.</p> <p>Veći broj potpisanih sporazuma i protokola.</p> <p>Veći broj realizovanih međunarodnih operativnih akcija.</p>	<p>razmijenjenih informacija.</p> <p>Veći broj potpisanih sporazuma i protokola.</p> <p>Veći broj realizovanih međunarodnih operativnih akcija.</p>	<p>razmijenjenih informacija.</p> <p>Veći broj potpisanih sporazuma i protokola.</p> <p>Veći broj realizovanih međunarodnih operativnih akcija.</p>
<b>4. Unaprijediti institucionalne kapacitete Ministarstva i interne procese</b>	Unapređena organizacija Ministarstva i internih propisa	Upravljanje i koordinacija sistema unutrašnjih poslova (03010002)	Unapređeni kapaciteti radi poboljšanja uslova za rad policijskih službenika.	Pregled razvojnih i investicionih projekata.	Broj realizovanih razvojnih i investicionih projekata	Broj realizovanih razvojnih i investicionih projekata	Broj realizovanih razvojnih i investicionih projekata
			Funkcionalna i efikasna unutrašnja organizacija Ministarstva	Analiza stanja kadrova sa aspekta organizacije i zaposlenih.	Broj zaposlenih koji odlaze u penziju i broj potrebnih kadrova.	Broj zaposlenih koji odlaze u penziju i broj potrebnih kadrova.	Broj zaposlenih koji odlaze u penziju i broj potrebnih kadrova.
			Unapređena postojeća procedura za pružanje usluga u skladu sa potrebama građana	Broj pruženih usluga građanima tokom 2022. godine: - lične karte = 76.848; - putne isprave = 93.396; - vozačke dozvole =	Povećan broj pruženih usluga građanima	Povećan broj pruženih usluga građanima	Povećan broj pruženih usluga građanima

				64.404; reg. vozila = 474.288.			
<b>5. Unaprijediti policijsku obuku i stručnu obuku</b>	Unaprijeđena policijska obuka i stručno usavršavanje	Školovanje i stručno usavršavanje u oblasti unutrašnjih poslova (05050009)	Realizovan efikasan sistem obuka i obrazovanja u skladu sa potrebama	Broj kadeta na Policijskoj akademiji 2022. godine = 476.	Broj kadeta na Policijskoj akademiji u skladu sa potrebama za 2024. godinu.	Broj kadeta na Policijskoj akademiji u skladu sa potrebama za 2025. godinu.	Broj kadeta na Policijskoj akademiji u skladu sa potrebama za 2026. godinu.
			Efikasno stručno osposobljavanje i usavršavanje.	Stručno osposobljavanje i usavršavanje u skladu sa nastavnim planovima i programima.	Veći broj obuka stručnog osposobljavanja i usavršavanja (pripadnika Ministarstva i trećih lica).	Veći broj obuka stručnog osposobljavanja i usavršavanja (pripadnika Ministarstva i trećih lica).	Veći broj obuka stručnog osposobljavanja i usavršavanja (pripadnika Ministarstva i trećih lica).
			Osnovana Srednja škola unutrašnjih poslova.	Pokrenuta inicijativa za osnivanje Srednje škole unutrašnjih poslova (SŠUP)	Upisan adekvatan broj učenika u SŠUP (u skladu sa potrebama za 2024. godinu).	Upisan adekvatan broj učenika u SŠUP (u skladu sa potrebama za 2025. godinu).	Upisan adekvatan broj učenika u SŠUP (u skladu sa potrebama za 2026. godinu).

V.

<b>Redni broj i mjera:</b> 1. Unaprijediti ličnu i imovinsku bezbjednost	<b>Naziv i šifra programa:</b> Policijski poslovi – poslovi javne bezbjednosti (04010005)
<b>Strateški dokument, strateški cilj i prioritet:</b>	

Unaprijediti bezbjednost građana, institucija zajednice i imovine,  
Poboljšanje stanja u oblasti javnog reda i mira.

Ključni strateški projekat / projekat / aktivnost	Rok izvršenja	Indikator na nivou očekivanog rezultata ključnog strateškog projekta / projekta / aktivnosti	Nosilac (najmanji organizaci-oni dio)	PJI	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
					Izvori	Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
1.1. Poboljšati koordinaciju aktivnosti na zaštiti lične bezbjednosti građana, njihove imovine i sprovođenje mjera za održavanje javnog reda i mira	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uvoditi i primjenjivati savremene tehničke uređaje i drugu opremu za kontrolu javnog reda i mira;</li> <li>• Broj organizovanih zajedničkih vježbi policijskih službenika s ciljem uvježbavanja koordinisanog postupanja u slučajevima narušavanja lične bezbjednosti građana i njihove imovine;</li> <li>• Unapređeno analitičko praćenje javnih istupa pojedinaca i grupa koje podstiču nemire.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava policije;</li> <li>• Policijske uprave;</li> <li>• Policijske stanice;</li> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove</li> </ul>		Budžet	100.000	100.000	100.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
1.2. Obezbjediti prostorije za smještaj lica lišenih slobode u policijskim stanicama	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Broj adaptiranih i opremljenih prostorija za smještaj lica lišena slobode (14 policijskih stanica).</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava policije;</li> <li>• Policijske uprave;</li> <li>• Policijske stanice;</li> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove</li> </ul>	K PS- MUP- 14	Budžet	220.000	10.000	10.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>220.000</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>
1.3. Poboljšati bezbjednost saobraćaja na putevima	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nabavljena oprema i uređaji za efikasnije obavljanje poslova iz oblasti bezbjednosti saobraćaja;</li> <li>• Nabavljena oprema i uređaji za</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava policije;</li> <li>• Uprava za informacion</li> </ul>		Budžet	2.610.000	1.250.000	100.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00

		evidentiranje prekršaja prekoračenja brzine i drugih prekršaja u saobraćaju; <ul style="list-style-type: none"> <li>• Povećan broj realizovanih preventivnih akcija;</li> <li>• Broj planiranih i realizovanih obuka;</li> <li>• Nabavljena digitalna foto-oprema za potrebe vršenja uviđaja saobraćajnih nezgoda;</li> <li>• Nabavljena oprema za potrebe PU Gradiška.</li> </ul>	o - komunikacione tehnologije; <ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove;</li> <li>• Policijske uprave;</li> <li>• Policijske stanice;</li> </ul>	Ostalo	00	00	00
				<b>Ukupno</b>	<b>2.610.000</b>	<b>1.250.000</b>	<b>100.000</b>
1.4. Poboľšati zaštitu ličnosti i objekata koji se posebno obezbjeđuju	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nabavljena oprema za provođenje mjera obezbjeđenja (snifeksi, hedovi, dronovi i slično);</li> <li>• Nabavljena oprema za sprovođenje mjera preventivno-tehničke zaštite, neposrednog fizičkog obezbjeđenja i saobraćajnog obezbjeđenja (zaštitna oprema, službena vozila i slično);</li> <li>• Unaprijeđen sistem obezbjeđenja štićenih ličnosti i objekata.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za obezbjeđenje ličnosti i objekata;</li> <li>• Uprava za informaciono-komunikacione tehnologije;</li> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove</li> </ul>	Budžet	2.271.120	200.000	100.000
				Kredit	00	00	00
				Donacije / Grant	00	00	00
				Ostalo	00	00	00
				<b>Ukupno</b>	<b>2.271.120</b>	<b>200.000</b>	<b>100.000</b>
<b>Ukupno za mjeru / nadležnost republičkog organa uprave ili jedinice lokalne samouprave</b>				Budžet	5.201.120	1.560.000	310.000
				Kredit	00	00	00
				Donacije/G rant	00	00	00
				Ostalo	00	00	00
				<b>Ukupno</b>	<b>5.201.120</b>	<b>1.560.000</b>	<b>310.000</b>



<b>Redni broj i mjera:</b> <b>2. Unaprijediti borbu protiv svih vidova kriminaliteta, naročito organizovanog kriminala, korupcije i terorizma</b>	<b>Naziv i šifra programa:</b> <b>Policijski poslovi - poslovi javne bezbjednosti (04010005)</b>
--	---

**Strateški dokument, strateški cilj i prioritet:**

Unaprijediti sprečavanje, otkrivanje i istrage krivičnih djela, naročito organizovanog kriminala, korupcije i terorizma  
Unapređeno sprečavanje, otkrivanje i rasvjetljavanje svih vidova kriminaliteta

Ključni strateški projekat / projekat / aktivnost	Rok izvršenja	Indikator na nivou očekivanog rezultata ključnog strateškog projekta / projekta / aktivnosti	Nosilac (najmanji organizaci-oni dio)	PJI	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
					Izvori	Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
2.1. Poboljšati operativno postupanje, institucionalni, zakonodavni i strateški okvir za borbu protiv kriminaliteta	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>Izvršena analiza i usvojen zakondavni okvir;</li> <li>Veći broj otkrivenih i razbijenih kriminalnih grupa;</li> <li>Implementirani strateški dokumenti;</li> <li>Razvijene specijalne istražne i analitičko – operativne metode;</li> <li>Unapređen komunikacioni sistem na mobilnom operativnom centru (MOC);</li> <li>Nabavljene licence i licencirani softver za pozicioniranje RRU, dispečerski sistem;</li> <li>Nabavljene bespilotne letjelice – dronovi za vazdušno snimanje i nadgledanje;</li> <li>Nabavljeni antidron sistemi i ometači radio signala;</li> <li>Nabavljeni novi računari za zamjenu radnih stanica MC u PU i Upravama u sjedištu;</li> <li>Nabavljena nova oprema za</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Uprava policije;</li> <li>Uprava kriminalističke policije;</li> <li>Uprava za policijsku podršku;</li> <li>Uprava za organizovani i teški kriminalitet;</li> <li>Uprava za pravne i kadrovske poslove;</li> <li>Uprava za informaciono-komunikacione tehnologije;</li> </ul>		<b>Budžet</b>	1.286.250	100.000	100.000
					<b>Kredit</b>	00	00	00
					<b>Donacije/Grant</b>	00	00	00
					<b>Ostalo</b>	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>1.286.250</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>

		<p>potrebe razvoja i održavanja analitičkih softvera i baza podataka za monitoring centar;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Nabavljeni novi računari za potrebe razvoja i održavanja analitičkih softvera i baza podataka za monitoring centar;</li> <li>• Nabavljena oprema za pregovarački tim Ministarstva.</li> </ul>						
2.2. Unapređeni kapaciteti za prevenciju i borbu protiv terorizma i svih oblika kriminaliteta	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nabavljena tehnička oprema i osposobljeni policijski službenici za borbu protiv terorizma i svih oblika kriminaliteta.</li> <li>• Nabavljena oprema i sredstava za unapređenje rada SAJ na zaštiti lične i imovinske bezbjednosti i borbe protiv terorizma.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava policije;</li> <li>• Uprava za borbu protiv terorizma i ekstrem;</li> <li>• Uprava za organizovani i teški kriminalitet</li> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove;</li> <li>• SAJ.</li> </ul>	K RS- MUP- 26	Budžet	5.001.500	3.692.910	1.519.600
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>5.001.500</b>	<b>3.692.910</b>	<b>1.519.600</b>
2.3. Unapređeni kapaciteti za odgovor na sajber napade i otkrivanje i rasvjetljavanje krivičnih djela sajber kriminaliteta	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Unapređeni tehnički kapaciteti potrebnom opremom i softverom za borbu protiv sajber kriminaliteta.</li> <li>• Implementirana Strategija za borbu protiv sajber kriminaliteta u Republici Srpskoj.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava krim. policije;</li> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove;</li> </ul>		Budžet	97.000	97.000	97.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>97.000</b>	<b>97.000</b>	<b>97.000</b>
2.4. Unapređeni forenzički kapaciteti i uvedene	2024-2026. godina	• Nabavljena oprema:	• Uprava za	K RS-	Budžet	4.540.000	1.000.000	1.000.000
					Kredit	00	00	00

savremene metode i sredstva za rad		<ul style="list-style-type: none"> <li>- elektronski skenirajući mikroskop SEM/EDX;</li> <li>- komparativni balistički mikroskop;</li> <li>- video spektralni komparator;</li> <li>- forenzička komora za izazivanje tragova papilarnih linija;</li> <li>- za opremanje laboratorije za digitalnu forenziku;</li> <li>- forenzički alat za digitalnu forenziku – vještačenje mob. telefona;</li> <li>- komplet fotoopreme;</li> <li>- mašine za izradu fotografija;</li> <li>- univerzalni neseser za vršenje uviđaja;</li> <li>• Validacija, kalibracija i servisiranje opreme;</li> <li>• Nabavljena oprema za protivdiverzionu zaštitu;</li> <li>• Nabavljena DNA laboratorija;</li> <li>• Znavljanje potrošnog materijala i pribora (daktiloskopski prašci, folije, paste, ambalaže za pakovanje i drugo).</li> </ul>	<p>policijsku podršku;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove;</li> </ul>	MUP-39 K RS- MUP-16	Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>4.800.000</b>	<b>1.000.000</b>	<b>1.000.000</b>
2.5. Upravljanje javnim nabavkama i finansijsko računovodstvenim poslovima.	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Upravljanje imovinom;</li> <li>• Planiranje i sprovođenje javnih nabavki;</li> <li>• Planiranje i praćenje izvršenja budžeta;</li> <li>• Finansijsko izvještavanje;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove;</li> </ul>		<b>Budžet</b>	201.502.500	211.102.800	211.102.800
					<b>Kredit</b>	00	00	00
					<b>Donacije / Grant</b>	00	00	00
					<b>Ostalo</b>	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>201.502.500</b>	<b>211.102.800</b>	<b>211.102.800</b>

Ukupno za mjeru / nadležnost republičkog organa uprave ili jedinice lokalne samouprave	Budžet	<b>212.427.250</b>	215.992.710	213.819.400
	Kredit	00	00	00
	Donacije/Grant	00	00	00
	Ostalo	00	00	00
	<b>Ukupno</b>	<b>212.687.250</b>	<b>215.992.710</b>	<b>213.819.400</b>

<b>Redni broj i mjera:</b> 3. Unaprijediti saradnju na unutrašnjem i međunarodnom nivou	<b>Naziv i šifra programa:</b> Upravljanje i koordinacija sistema unutrašnjih poslova (03010002)
--	---

**Strateški dokument, strateški cilj i prioritet:**

Unapređenje saradnje,

Poboljšanje saradnje na unutrašnjem i međunarodnom nivou

Ključni strateški projekat / projekat / aktivnost	Rok izvršenja	Indikator na nivou očekivanog rezultata ključnog strateškog projekta / projekta / aktivnosti	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
					Izvori	Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
3.1. Unaprijediti saradnju na unutrašnjem nivou	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uspostavljene procedure za koordinaciju operativnih aktivnosti svih subjekata koji učestvuju u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije;</li> <li>• Nabavljen komunikacioni uređaj radi uspostavljanja veze sa KT opsegom s ciljem povezivanja depešnog saobraćaja u slučaju vanrednih situacija.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Služba ministra;</li> <li>• Direktor policije;</li> <li>• Uprava krim. policije;</li> <li>• Uprava za organizovani i teški kriminalitet;</li> <li>• Uprava za policijsku podršku</li> <li>• Uprava za mat-fin i</li> </ul>		Budžet	200.000	50.000	50.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>200.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>

			imovinske poslove;					
3.2. Unaprijediti saradnju i razmjenu informacija sa institucijama i agencijama za sprovođenje zakona na svim nivoima vlasti u BiH	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Broj potpisanih sporazuma i protokola o saradnji i razmjeni podataka sa nadležnim institucijama RS;</li> <li>• Broj zajedničkih istraga sa agencijama za sprovođenje zakona i ostalim relevantnim institucijama;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Služba ministra;</li> <li>• Direktor policije;</li> </ul>		Budžet	100.000	100.000	100.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
3.3. Unaprijediti saradnju na međunarodnom nivou	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Potpisani bilateralni i multilateralni sporazumi od interesa za Ministarstvo;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Služba ministra;</li> <li>• Direktor policije;</li> </ul>		Budžet	50.000	50.000	50.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
<b>Ukupno za mjeru / nadležnost republičkog organa uprave ili jedinice lokalne samouprave</b>					Budžet	<b>350.000</b>	200.000	200.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije/G rant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>350.000</b>	<b>200.000</b>	<b>200.000</b>

<b>Redni broj i mjera:</b>				<b>Naziv i šifra programa:</b>			
4. Unaprijediti institucionalne kapacitete Ministarstva i interne propise				Upravljanje i koordinacija sistema unutrašnjih poslova (03010002)			
<b>Strateški dokument, strateški cilj i prioritet:</b>							
Unapređenje saradnje, Unapređena organizacija Ministarstva i internih propisa,							
<b>Ključni strateški projekat / projekat / aktivnost</b>	<b>Rok izvršenja</b>	<b>Indikator na nivou očekivanog rezultata ključnog strateškog</b>	<b>Nosilac (najmanji</b>	<b>PJI</b>	<b>Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM</b>		

		projekta / projekta / aktivnosti	organizaci- oni dio)		Izvori	Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
4.1. Unaprijediti zaštitu integriteta i zakonitosti u radu	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uspostavljena bezbjednosna područja za rukovanje tajnim podacima u skladu sa odredbama zakona o zaštiti tajnih podataka BiH;</li> <li>• Broj održanih obuka na temu integriteta;</li> <li>• Modernizacija poslovnog procesa uvođenjem savremenih metoda rada;</li> <li>• Nabavljena oprema za potrebe Službe za zaštitu integriteta i zakonitosti u radu.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Sve osnovne organizacione jedinice</li> </ul>		Budžet	55.000	55.000	55.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>55.000</b>	<b>55.000</b>	<b>55.000</b>
4.2. Unaprijediti normativni okvir, kadrovske poslove i pružanje usluge građanima	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Veći broj donesenih i harmonizovanih propisa;</li> <li>• Poboljšan kvalitet obavljanja upravno – pravnih poslova koji se odnose na pružanje usluga građanima primjenom E-servisa uz korišćenje kvalifikovanog digitalnog potpisa;</li> <li>• Izgradnja sekundarnog Data Centra u PU Bijeljina za potrebe informacionog sistema MUPa i sistema za nadzor i snimanje javnih mjesta</li> <li>• Izgradnja server sale i prostorije za personalizaciju za potrebe PKI infrastrukture</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Služba ministra;</li> <li>• Direktor policije;</li> <li>• Uprava za pravne i kadrovske poslove;</li> <li>• Policijske uprave;</li> </ul>		Budžet	1.500.000	<b>700.000</b>	<b>800.000</b>
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>1.500.000</b>	<b>700.000</b>	<b>800.000</b>
4.3. Unaprijediti policijski menadžment, strateško upravljanje i rukovođenje	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Osposobljeni policijski rukovodioci na planu savremenog upravljanja</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Služba ministra;</li> </ul>		Budžet	30.000	30.000	30.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije /	00	00	00

		<p>policijom;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ojačani kapaciteti za planiranje, praćenje i ocjenu sprovođenja strategija i akcionih planova;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Direktor policije;</li> <li>• Uprave u sjedištu</li> </ul>		Grant			
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>
4.4. Unaprijediti i integrirati informaciono – komunikacioni sistem	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uspostavljeni registri shodno članu 141a Zakona o policiji i unutrašnjim poslovima;</li> <li>• Broj uspostavljenih e-usluga, uspostavljeni CERT MUP;</li> <li>• Broj policijskih uprava na kojima je uspostavljen digitalni radiokomunikacioni sistem;</li> <li>• Broj lokalnih zajednica u kojima je uspostavljen sistem za nadzor i snimanje javnih površina;</li> <li>• Uspostavljeni registri iz nadležnosti upravno-pravnih poslova i elektronsku razmjenu podataka sa drugim institucijama u RS;</li> <li>• Ukupan broj instaliranih kamera;</li> <li>• Ukupan broj instaliranih inteligentnih kamera;</li> <li>• Realizovani veb servisi.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za informaciono – komunikacione tehnologije</li> <li>• Uprava za pravne i kadrovske poslove</li> </ul>	K RS-MUP-18	Budžet	4.000.000	4.500.000	4.500.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>4.000.000</b>	<b>4.500.000</b>	<b>4.500.000</b>
4.5. Unaprijediti kapacitete Ministarstva radi poboljšanja uslova za rad	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Izgradnja i rekonstrukcija objekata u Centru za obuku;</li> <li>• Nabavka helikoptera za potrebe Ministarstva;</li> <li>• Nabavljena vozila, naoružanja i ostala oprema za potrebe organizacionih jedinica Ministarstva;</li> <li>• Izgradnja novih i rekonstrukcija postojećih objekata</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove</li> </ul>		Budžet	<b>28.683.700</b>	<b>8.633.600</b>	<b>9.259.000</b>
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>28.683.700</b>	<b>8.633.600</b>	<b>9.259.000</b>

		<p>Ministarstva:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- PU Banja Luka; PU Mrkonjić Grad (objekat PU, dvije PS i dva SOP); PU Doboj (objekti osan PS, JŽ i dva SOP); PU Bijeljina (objekat PU i pet PS); PU Prijedor (objekat PU i osam PS); PU Trebinje (objekat PU, JŽ i pet PS); PU Istočno Sarajevo (objekat PU i četiri PS); PU Zvornik (objekat PU i sedam PS); PU Foča (objekat PU, pet PS i dva SOP); izgradnja novih server sala u MUP u sjedištu, PU Bijeljina i UPO, za potrebe informacionog sistema Ministarstva, sistema video nadzora javnih mjesta i PKI infrastrukture.</li> </ul>						
4.6. Upravljanje javnim nabavkama i finansijsko računovodstvenim poslovima.	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Upravljanje imovinom;</li> <li>• Planiranje i sprovođenje javnih nabavki;</li> <li>• Planiranje i praćenje izvršenja budžeta;</li> <li>• Finansijsko izvještavanje;</li> </ul>	Uprava za mat-fin i imovinske poslove		Budžet	37.613.800	39.405.800	39.405.800
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>37.613.800</b>	<b>39.405.800</b>	<b>39.405.800</b>
<b>Ukupno za mjeru / nadležnost republičkog organa uprave ili jedinice lokalne samouprave</b>					Budžet	71.882.500	53.324.400	54.049.800
					Kredit	00	00	00
					Donacije/G rant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>71.882.500</b>	<b>53.324.400</b>	<b>54.049.800</b>



<b>Redni broj i mjera:</b> 5. Unaprijediti policijsku obuku i stručno osposobljavanje i usavršavanje	<b>Naziv i šifra programa:</b> Školovanje i stručno usavršavanje u oblasti unutrašnjih poslova (05050009)
---	--

**Strateški dokument, strateški cilj i prioritet:**

Unapređenje saradnje,

Unapređena policijska obuka i stručno usavršavanje

Ključni strateški projekat / projekat / aktivnost	Rok izvršenja	Indikator na nivou očekivanog rezultata ključnog strateškog projekta / projekta / aktivnosti	Nosilac (najmanji organizaci-oni dio)	PJI	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
					Izvori	Godina 2024.	Godina 2025.	Godina 2026.
5.1. Razvijati osnovnu policijsku obuku	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>Ostvaren kontinuitet obuke u skladu sa potrebama;</li> <li>Primijenjen predmetno – modularni sistem obuke.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Uprava za policijsku obuku</li> </ul>		Budžet	50.000	50.000	50.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
5.2. Osnivanje i razvoj Srednje škole unutrašnjih poslova (SŠUP)	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>Osnovana SŠUP;</li> <li>Nabavljena oprema i sredstva za rad za potrebe SŠUP</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Uprava za policijsku obuku</li> </ul>		Budžet	734.000	100.000	100.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>734.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
5.3. Razvijati stručnu obuku	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>Revidiran NPiP obuke stručnog usavršavanja;</li> <li>Veći broj obuka za rukovodni kadar;</li> <li>Obezbijeđena permanantna obuka i provjera znanja policijskih službenika;</li> <li>Povećan broj realizovanih istraživačkih projekata;</li> <li>Povećan broj organizovanih naučnih skupova, savjetovanja i okruglih stolova;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Uprava za policijsku obuku;</li> <li>Centar za obuku;</li> </ul>		Budžet	110.000	100.000	100.000
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>110.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Veći broj specijalističkih obuka;</li> </ul>						
5.4. Unapređenje uslova za obuku, stručno osposobljavanje i usavršavanje	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Izgradnja i rekonstrukcija prostorija za potrebe školovanja i stručnog usavršavanja u Centru za obuku;</li> <li>• Dovršetak druge faze hangara za helikoptere;</li> <li>• Rekonstrukcija i izgradnja objekta za zatvoreno strelište;</li> <li>• Izgradnja „balona“ za sportske aktivnosti;</li> <li>• Izgradnja zatvorenog bazena</li> <li>• Rekonstrukcija taktičke kuće za bojevo gađanje</li> <li>• Izgradnja tornja za alpinističku obuku.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za policijsku obuku;</li> <li>• Centar za obuku;</li> </ul>		Budžet	5.500.000	00	00
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>5.500.000</b>	<b>1.000.000</b>	<b>1.000.000</b>
5.5. Upravljanje javnim nabavkama i finansijsko računovodstvenim poslovima.	2024-2026. godina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Upravljanje imovinom;</li> <li>• Planiranje i sprovođenje javnih nabavki;</li> <li>• Planiranje i praćenje izvršenja budžeta;</li> <li>• Finansijsko izvještavanje;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Uprava za mat-fin i imovinske poslove</li> </ul>		Budžet	29.553.700	30.961.830	30.961.830
					Kredit	00	00	00
					Donacije / Grant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>29.553.700</b>	<b>30.961.830</b>	<b>30.961.830</b>
<b>Ukupno za mjeru / nadležnost republičkog organa uprave ili jedinice lokalne samouprave</b>					Budžet	35.947.700	32.211.830	32.211.830
					Kredit	00	00	00
					Donacije/G rant	00	00	00
					Ostalo	00	00	00
					<b>Ukupno</b>	<b>35.947.700</b>	<b>32.211.830</b>	<b>32.211.830</b>

Broj:

MINISTAR

Datum: 28.02.2023. godine

Dr Siniša Karan